

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДЗИВ**  
**на освітньо-наукову програму здобувачів**  
**вищої освіти третього (PhD) рівня**  
**за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і**  
**переробки продукції тваринництва»**  
**Державного вищого навчального закладу**  
**«Херсонський державний аграрний університет»**

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері господарювання на теперішній час є важливим завданням.

Освітньо-наукова програма «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» для третього (PhD) рівня освіти була створена робочою групою викладачів біолого-технологічного факультету Державного вищого навчального закладу «Херсонський державний аграрний університет», до складу якої було включено досвідчених фахівців, із досвідом практичної, педагогічної, науково-дослідної роботи та участю у державних та міжнародних проектах різних рівнів.

Складена освітньо- наукова програма, її обсяг та структура відповідають Національній стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021 року, затвердженої Указом Президента України від 25 червня 2013 р. № 344/2013, Закону України «Про освіту» від 05.09.2017 № 2145-VIII, Закону України «Про вищу освіту», Постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. У освітньо-науковій програмі окремо зазначені вимоги до осіб які можуть навчатись за цією програмою, структуру навчального курсу та обсяг її складових, вимоги до рівня отриманих компетенцій та очікуваний кінцевий результат.

Відповідно до вимог у програмі наявні освітні та наукові компоненти, поряд із основними компетенціями, як результат діяльності зазначено формування власної наукової дисертації яка відображає виконану та апробовану наукову роботу.

Вважаю, що представлена освітньо-наукова програма «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» третього (PhD) рівня освіти забезпечує якісну підготовку здобувачів доктора філософії за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».

Директор товариства  
з обмеженою відповідальністю  
«Плодоовочевий комбінат»  
м.Херсон



Баденко О.Е.